

翰墨拾芳华——张萍国画作品汇报展开展

陆斌/文



近日，翰墨拾芳华——张萍国画作品汇报展在四月天书画社隆重开展。原嘉兴市政协副主席

王淳女士、嘉兴市文联主席王一伟、嘉兴市市委宣传部副部长周静女士等领导和名书画名家、爱好者参加了开展仪式。

张萍，1960年1月生，浙江淳安人，中国书画家协会会员、浙江省女花鸟画家协会会员、嘉兴市美术家协会会员。

八年前，在她即将告别二十多年的政法工作生涯的时候，她走进课堂拿起了画笔。从此，一根树枝，一叶花瓣，开始学会从一个全新的角度去欣赏世界；一支毛笔，一碟颜料，开始用一种全新的方式来描绘自然。她学着给一根根线条赋予生命，学着为一片片色彩注入活力，渐渐地，

从国画中找到了新的生活，新的快乐。人生轮回一甲子，翰墨香中有芳华，她仿佛重又找回那充满希望的青春年华！

自2013年起，张萍女士的作品先后入选浙江省第十二届至十九届花鸟画展，参加由嘉兴市美术家协会主办的中国画展，并多次获奖，还先后多次赴国外举办作品展，多幅作品被当地华人和外国友人收藏。

据悉，此次画展共展出了张萍女士创作的30余幅作品，展示了近年来的学习成果。通过此次展览，期待更多的人走进艺术，让艺术走进生活，让生活更加美好！

阿奴平湖宁117征文 邮箱:2668724989@qq.com

张余林:时代的“弄潮儿” 致富不忘家乡人



平湖毋庸置疑是中国的服装之乡，外贸出口与内贸齐头并进，拥有众多“明星”服装企业，在中国乃至世界都有举足轻重的地位。这些都要归功于那些吃苦耐劳的时代“弄潮儿”，在这里，要讲到的一位企业家正是在平湖服装历史发展中成长起来的浙江多凌控股集团董事长张余林。

8年北上“单帮”路 企业转制“一展抱负”

张余林1961年出生于乍浦黄山乡金门村一个普通家庭中，家中有3个姐姐2个哥哥，他排行老六。出生的时候，由于胎盘前置，足月生他的时候才2斤多，摇船到平湖县城结果无法接生，来到嘉兴市区才平稳生下来，当时还在看护箱内呆了2个月，用他的话说是“跨了次鬼门关”。

出生不足3斤并不影响他的健康成长，张余林读书期间一直是班长，15岁初中毕业后学习裁缝，来到了金门大队被服厂做劳保用品，期间又跟着二哥挨家挨户上门做裁缝，后来又转做了5年裁缝机车工，这期间对张余林以后投身服装行业起了“萌芽”作用。

改革开放不久之后，1983年，张余林自己出来做“单帮”，就是衣服批发到北方去卖，上半年买材料加工自己做，如果来不及供应就直接买成品。“那时候交通不发达，往北方哈尔滨那些地方跑都是常事！”期间也经历很多事，当然这8年经历的辛酸也只有他自己知道。

年轻所以喜欢闯荡，到了三十而立之年，张余林也想安稳地在家乡做一份事业，1991年他接管了经营不善的黄山乡服装二厂，当时全厂就5间破烂的平房，29个工人，总资产2万元，可谓一贫如洗。

在张余林的正确带领下，很快员工就增至120人，资产也翻了数倍。1993年时，伴随着中国经济体制改革浪潮，黄山乡服装二厂成了企业转制试点，张余林顺势承包了60%股份，成立多凌制衣社，并对厂区进行了大改造，这也正式开始让他大展身手，一展抱负。

这时，一个新的机遇来临了，1993年下半年迎来了东欧、俄罗斯市场的开放。当时全球棉价波动较大，恰巧波兰急需10万件棉衣，在有可能亏损的情况下，张余林壮着胆子接下了这个单子。结果交货后，得到了对方的高度赞许，并追加了订单。“当时一件能赚5元，一共赚了50万元。”张余林笑着说道。赚到第一桶金后，随后的几年销量水涨船高，到了1996年更是达到了150万件交货量，约1亿元销售额，这在当时可以说是“企业之星”。

到了1996年，多凌制衣社的总资产达到了3000万元，张余林花了1200万元收购了剩余的40%股份，至此终于成为了一家独资公司。同年，他又扩建了6000多平方米的新厂，员工也达到了500多人。后来东欧服装的形势不好，张余林又开拓了西欧市场，年产量相比1996年又翻了一倍，达到了300万件，很快两年前的新厂又满足不了企业快速发展，便再次征地137亩建立了企业工业园区，并改名为浙江多凌控股集团，园区内的两个服装厂工人总规模一度达到了3000人。

此外，这几年期间，张余林又陆续建立了多凌药用包装、多凌线带厂等，还收购了黄山乡钢材厂、黄山乡软木厂等闲置厂房，打造出一个服装“商业帝国”，可以说形成了产业的“一条龙”全供应链。

投身房产聚焦“新材料” 致富不忘回报家乡

“当时房地产正在起步阶段，我非常看好这个市场。”敏锐地嗅到了未来房地产即将蓬勃发展，2000年张余林在一次机缘巧合之下开始进军房地产，“出道”之作便是在乍浦本地小试身手开发了“多凌景苑”，小区环境优美，高大上档次，至今还是当地的一个房产项目成功“模板”。

尝到甜头后，张余林陆续在平湖合作或单独投资了5个房产项目，此外还投资开发了平湖知名的九龙建材市场，而他的二哥张祥林此时也已

经是当地一位响当当的房产项目投资商。

兄弟齐心，其利断金。除了平湖之外，2004年，张余林与二哥来到湖南湘潭一起合作投资3亿元开发房地产，在2008年又到湖南安化拿下3500亩地，总面积达300万平方米，目前第二期正在如火如荼地进行中。

多面开花，不断探索创新！与此同时，张余林将目光投向了毗邻平湖的上海，上海是中国经济、金融、贸易、航运、科技创新的中心地，在上海他不仅投资了房地产项目，还成立了进出口公司。“眼界决定世界，上海开放的平台可以给我们更加宽广的眼界。”

服装发展是缓慢的积累，房地产开发便是快速积累。在张余林口中听得最多的一个词就是“转型升级”。在2016年，他看到了新材料“石墨烯”的远大发展前景，并成立了多凌新材料科技，三年累计投入4000万与复旦大学等机构合作研发相关应用产品。目前形成了快充、地热能、口罩方面的新材料产品，销售达到了1亿，未来计划逐步实现10亿销售额，目标登上科创板。“房地产只是一时的造‘英雄’，一个企业想要‘脱胎换骨’就必须下血本！”张余林坚定地说到。

“初步的财富是自己的，而中度的财富是得到朋友、乡民的支持才有的，所以我要回报这块沃土。”张余林致富不忘家乡人，数十年来，他一直为慈善机构捐赠，嘉兴港区慈善总会成立之时他捐赠了100万元。张余林跟二哥两人时刻想着回报家乡，还与民政局共同出资500万建造了公墓，每年产生的利润全部捐赠给慈善总会。

结对数十家贫困家庭、为村里60岁以上老人每月发放300元、为五水共治捐赠100万元、为当地绿化改造捐赠300万元……这些公益事情在张余林这里已经数不胜数了，但他依旧不忘初心，回馈家乡。

此外值得一说的是，在千年古镇乍浦有一座始建于宋朝年间的瑞祥寺，曾是王孰的故居，后经改造成为寺院，因为历史原因几经破败。2008年，张余林和二哥共同出资5000万元重建祥瑞寺，恢复了千年古刹往日的雄伟壮观，供人祈求祥瑞安康，也被传为一方佳话。 徐超/文



阿奴平湖宁公众号二维码